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ПФР принимает отчетность по страховым взносам и сведения персучета за
первое полугодие 2012 года

Со 2 июля 2012 года Управления и Отделы ПФР в городах и районах
Архангельской области принимают от работодателей одновременно Расчеты по
начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и
медицинское страхование за первое полугодие 2012 года, а также сведения
индивидуального (персонифицированного) учета за второй квартал 2012 года.
Отчетная кампания продлится до 15 августа 2012 года включительно. Нарушение
сроков представления отчетности  в соответствии с законодательством влечет за собой
применение штрафных санкций.

Обращаем внимание, что в связи с изменениями, внесенными в Федеральный
закон № 212-ФЗ, начиная с I квартала 2012 года изменились форма отчетности для
работодателей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и
порядок  ее заполнения. Новая форма РСВ-1, порядок  ее заполнения размещены на
сайте Пенсионного фонда Российской Федерации www.pfrf.ru в разделе
«Работодателям».

Кроме того, напоминаем страхователям, что при подготовке отчетности по
индивидуальному (персонифицированному) учету за второй квартал 2012 года
необходимо руководствоваться изменениями, внесенными в постановление Правления
ПФР от 31 июля 2006 года № 192п постановлением Правления ПФР от 28 марта 2012
года № 66р.

Для удобства страхователей отчетность принимается по согласованным
графикам.

Напомним, плательщикам страховых взносов необходимо представлять
отчетность в электронном виде с электронно-цифровой подписью в том случае, если
численность работников превышает 50 человек. Пенсионный фонд России
рекомендует всем страхователям сдавать отчетность в электронном виде. Внедрение
электронного документооборота между страхователями и органами ПФР сокращает
трудозатраты как организаций, так и территориальных органов ПФР при приеме и
обработке отчетности, обеспечивает своевременность и оперативность представления
отчетности страхователями. Все о возможностях электронного документооборота
можно найти на сайте ПФР: http://www.pfrf.ru/edo.
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